

# 全市5246名学子考场逐梦 高考首日汇聚无数暖心瞬间

十年寒窗苦读日,只盼金榜题名时。6月7日,全市5246名考生走向属于自己人生的重要战场,同台竞技,逐梦未来。

高考首日的镜头下,各路啦啦队的送考瞬间暖人心。老师、亲友的拥抱、加油声是考生们得以披荆斩棘的重要力量。连日来,融媒记者兵分多路,赶往我市各考点,带你直击高考现场。



交警指挥交通



考生走过 状元门



志愿者护送考生



家长花式祝福

## 学校家长花式祝福

今年高考恰逢端午。高考前一晚,永康一中为学生准备了680多份金榜题名礼包,里面有棒棒糖、可乐、粽子、火龙果和定胜糕。每一样礼物都有寓意,希望学生旗开得胜、考试顺利、红红火火、一举高中。

考仪式。一条送考路铺了红地毯。老师们就站在路的两边为他们送祝福。

当日8时,学生们兴奋地和老师拥抱、击掌、合影。

家长们也开启花式应援,成为考场外一道靓丽风景线。记者在永康一中

考点外看到,不少家长身穿红衣、旗袍,寓意开门红旗开得胜。有些家长手捧鲜花或手持向日葵,目不转睛地注视着孩子前行的方向。

我一早就去花店买了向日葵,为孩子加油助威,希望她一举夺魁。家长徐新贵说。

### 延伸阅读

## 高考天气 8日9日 降水较为明显

高考的天气情况,一直是考生和家长关注的话题。市气象台预计,6月8日夜到明天,西南气流加强配合低层切变,全市有一次明显的降水过程。我市部分地区雨量中到大。

6月10日,我市逐渐转变为多云天气,但伴有雷阵雨天气,雷雨地区可伴有局地短时强降雨等强对流天气。请广大考生及时关注气象台发布的最新预报预警信息,做好防范和应对措施。

6月11日,新一轮降水开启,我市以阴雨天气为主。

气温方面,6月8日开始,全市气温呈上升趋势。6月9日起,气温会超过30。6月10日至11日,最高气温可达32左右,体感较为闷热,请注意防暑降温。

市气象台特别提醒,6月8日至9日,降水较为明显。请大家注意防范降水对交通出行等不利影响,合理安排交通工具,科学规划行程路线。

融媒记者 吕晓婷 曹润鑫 程卓一

## 社会各界爱心护考

当日,全城各部门都在用自己的力量,为高考保驾护航。

7时,距离开考还有2个小时,执勤警力已在各考点就位,采取交通管制措施,确保考场附近秩序良好。

9时,进入考场前,一名考生发现身份证丢失。学校了解情况后,一边让考生通过人脸认证先入场考试,一边向考场外的交警朱治寰求助。朱治寰第

一时间联系相关部门,并安排警车。第一场考试结束后,他立马护送考生及家长去办理临时身份证。

家长夏丽群激动地拉着朱治寰的手道谢:如果没有你们,要不然,我真不知道该怎么办。谢谢!

高考期间,公安机关还组织护考小分队,为遗忘带身份证、准考证或遇到交通拥堵等困难的考生,提供证件紧

急办理及应急通行等便利。

同时,一大批志愿者为高考学子保驾护航。在各个考点,红马甲来回穿梭,身影忙碌。这里有免费饮用水、文具、防暑用品可以领取,祝大家考试顺利。市志愿者协会工作人员向准备进入考场的考生发放了物资。

与此同时,爱心助考车队也在各个考场外暖心守护。

## 推出高考暖心菜谱

2024年高考如期而至,我市多所学校根据高考期间的饮食营养要求和考生喜好,制定高考菜单,甚至还有学校给每一道菜都取了花名。如牛气冲天、蟾宫折桂,为莘莘学子送上关怀和祝福。

6月6日,永康一中的食堂后厨陆续端出了为高考学生量身定制的餐食。

在高考期间,我们为学生准备了八荤八素。这道尖椒牛肉,名字和寓意是牛气冲天。永康一中食堂厨师长

李忠海告诉记者,在保证每道菜口味丰富、营养均衡的同时,他们特地为每道菜都取了一个很有意义的名字,包含了他们对学生的祝福。

学生应诗晨说:我之前就看过高考菜单,里面的红烧排骨和土豆炖牛肉都是我喜欢的菜。高考期间菜品营养丰富,让我觉得高考很有动力。

在永康二中,高考菜单经过三次修改和一周公示以后,正式确定了下来。每天中餐有20个菜品,晚餐有17

个菜品,尽可能地照顾到学生的口味。

据了解,永康二中今年共有860多名学生参加高考。高考期间,该校加强食品安全管控,确保高考期间饮食安全零风险。

我们在原有的基础上,对食堂管理要求更加严格,从菜品验收、初加工、到深加工都进行全程监督,就是为了给学生提供一个安全、舒心的就餐条件。祝全体考生能够金榜题名。永康二中食堂主任张飞震说。

讲文明树新风 公益广告

# 社会主义核心价值观

